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1. Введение 
В данной инструкции показано, как и из каких данных формируется журнал ухода 

за бетоном (ЖУБ) в сервисе HARDROLLER.  

Ведение данного журнал в сервисе не отменяет ведение бумажного журнала 
ухода за бетоном так как электронный журнал на данный момент не является 
юридически значимым. 

Преимущество ведения электронного ЖУБ в сервисе в том, что он ведется 
практически автоматически т.е. заполняется из данных, которые вносятся в сервис 
в ходе ведения расширенного общего журнала работ (ОЖР), который включает в 
себя журнал бетонных работ (ЖБР), в связи с этим больших дополнительных 
временных затрат на ведение ЖУБ в сервисе у пользователей не возникает. Сам 
же журнал можно использовать как черновой, переписывая из него в чистовой 
бумажный журнал ухода за бетоном всю необходимую информацию. 

Важно! Часть данных, которые фигурируют в журнале ухода за бетоном, 
берется из журнала бетонных работ, поэтому при ведении ЖУБ необходимо 
корректно вести журнал бетонных работ в т.ч. с заполнением и использованием 
справочника железобетонных конструкций (более подробнее см. в инструкции по 
ведению ЖБР). 
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2. Включение раздела ИД: 
 «Несущие и ограждающие конструкции» 

Чтобы начать работу с журналом ухода за бетоном в сервисе HARDROLLER необходимо 
во вкладке «Разделы ИД» включить раздел «Несущие и ограждающие конструкции  
(СП 70.13330.2012)»:  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

После чего во вкладке «Документы» появится раздел «Журналы работ», а во вкладке 
«Работы» появится раздел «Журнал ухода за бетоном»: 
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3. Внесение записи в журнал ухода за бетоном
Чтобы внести запись в журнал ухода за бетоном во вкладке «Работы» переходим в 

раздел «Журнал ухода за бетоном» и нажимаем «Добавить»: 

В открывшемся окне заполняем поля: 

1. Запись общего журнала - выбираем соответствующую запись работ по
бетонированию из общего журнала работ;

2. Железобетонная конструкция – заполняется автоматически при указании записи из
общего журнала работ, если в записи ОЖР заполнен пункт «Железобетонные
конструкции» (для корректного ведения журнала ухода за бетоном и журнала
бетонных работ заполнение пункта «Железобетонные конструкции» является
обязательным);

3. Модуль поверхности м²/м³ - указываем модуль поверхности бетона;
4. Начало выдерживания бетона – заполняется автоматически при указании записи из

общего журнала работ (приравнивается к дате и времени окончания
бетонирования), в случае необходимости можно отредактировать;

5. Температура бетона, °С - указываем температуру бетона;
6. Температура наружного воздуха, °С - указываем температуру наружного воздуха;
7. Продолжительность выдерживания, ч. - указываем продолжительность

выдерживания бетона;
8. Средняя температура выдерживания, °С - указываем среднюю температуру

выдерживания бетона;
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9. Замеры температуры – заполняем данные замеров температуры: номер скважины, 
время замера, температура наружного воздуха (°С), температура в скважине (°С) 
(можно ввести несколько таких блоков данных с замерами температуры); 

10.  Лаборант – в этом поле необходимо выбрать ответственное лицо из списка 
«Представители ответственных лиц», если в списке нет необходимого 
представителя, вы можете его добавить; 

11.  Примечания – не обязательное поле, заполняется в случае необходимости. 

После заполнения всех полей нажмите на кнопку «Сохранить». 

Пример заполнения полей показан ниже:  
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Готово! Запись в журнал ухода за бетоном внесена: 
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4. Формирование журнала ухода за бетоном 
в сервисе 

Для того, чтобы сформировать журнал ухода за бетоном переходим во вкладку 
«Документы» в раздел «Журналы работ» и нажимаем кнопку «Добавить»: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Из открывшегося списка журналов выбираем интересующий нас «Журнал ухода за 
бетоном»: 
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В открывшемся окне заполняем поля: 

1. Номер – порядковый номер журнала ухода за бетоном; 
2. Ведение журнала – если указать даты ведения, то журнал сформируется за период, 

определенный датами «с» - «по»; 
3. Количество листов; 
4. Начальник участка - в этом поле необходимо выбрать ответственное лицо из списка 

«Представители ответственных лиц», который находится во вкладке «Объект 
строительства», если в списке нет необходимого представителя, вы можете его 
добавить; 

5. Старший прораб - здесь необходимо выбрать ответственное лицо из списка 
«Представители ответственных лиц», аналогично пункту выше. 

Пример заполнения данных полей показан ниже: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Готово! Журнал сформирован, нажмите «Скачать», чтобы просмотреть журнал: 
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Журнал ухода за бетоном 
Титул: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Таблица: 

 

 

 

 

 

 

 



5. Информационная схема журнала ухода за бетоном

3 Информация о модуле поверхности
(м²/м³) берется из записи журнала ухода
за бетоном:

12 Информация о номерах температурных скважин, дате замера и температуре
(наружного воздуха и в скважине) берется из записи журнала ухода за
бетоном:

16
Информация о лаборанте берется из записи журнала ухода за
бетоном:

17 Информация о примечаниях берется из записи журнала
сварочных работ:

1 Информация о наименовании забетонированной части
сооружения и об объеме бетона (м³) берется из записи
Общего журнала работ:

2

4 Информация о методе выдерживания бетона берется из
записи Общего журнала работ:

Информация о дате и времени
окончания укладки бетона берется
из записи Общего журнала работ:

5 6

7 Информация о начале выдерживания бетона берется из
записи журнала ухода за бетоном:8 9

10 Информация о продолжительности и
средней температуре выдерживания
берется из записи журнала ухода за
бетоном:

11 13 14 15
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